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до рішення виконавчого комітету Слов’янської міської ради
від	                  №

Доповідна записка
до проекту рішення виконавчого комітету Слов’янської міської ради «Про надання дозволу на перехід окремих закладів освіти з опалення за допомогою альтернативних джерел енергії до систем (мереж) централізованого опалення»
1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 
Прийняття рішення «Про надання дозволу на перехід окремих закладів освіти з опалення за допомогою альтернативних джерел енергії до систем (мереж) централізованого опалення» тарифу на теплову енергію, що виробляється з використанням альтернативних джерел енергії» дозволить вчасно розпочати опалювальний період.
2. Потреба і мета прийняття рішення. 
Опалення закладів освіти, які перелічені у додатку 1 до проекту рішення, у даний час опалюються за допомогою котельних, які працюють на альтернативному паливі. У той же час, вказані заклади можуть опалюватися централізовано при підключенні їх до мереж ОКП «Донецьктеплокомуненерго». Керуючись вимогами ЗУ «Про публічні закупівлі», відділом освіти було проведено відкриті торги з закупівлі теплової енергії. Перша процедура закупівлі була оголошена 25.06.2020 року. Прийняло участь три учасника. Процедура не відбулась у зв’язку з невідповідністю тендерної пропозиції вимогам тендерної документації двох учасників. Друга процедура була оголошена 17.08.2020 року. Прийняли участь три учасника. Тендерна пропозиція двох учасників не відповіла вимогам тендерної документації. Згідно ст.26 ЗУ «Про публічні закупівлі» одному з учасників була надана можливість виправлення помилок протягом 24 годин. У вказаний час учасник не скористувався зазначеним правом. При оголошенні та проведенні нової процедури відкритих торгів очікуваний термін укладання договору – 23 листопада 2020 року, що не відповідає строкам вчасного початку опалювального сезону. 
Враховуючи вище наведене, виникає необхідність переведення вказаних закладів на централізоване теплопостачання з укладанням договору згідно переговорної процедури закупівлі.
3. Прогнозовані суспільні, економічні, фінансові та юридичні наслідки прийняття рішення:
Дане рішення дозволить вчасно розпочати опалювальний період, та здійснювати освітній процес у штатному режимі.
4. Механізм виконання рішення:
Після прийняття рішення відділом освіти будуть здійснені заходи з підключення закладів до мереж централізованого теплопостачання та укладання відповідного договору.
5. Прогноз щодо можливого зменшення надходжень або збільшення видатків місцевого бюджету:
Видатки на оплату теплової енергії будуть здійснюватись згідно затвердженому тарифу для ОКП «Донецьктеплокомуненерго».

Начальник відділу освіти	               І.М.Рубльовський
